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ATA DA 100ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS 

DA PESSOA IDOSA -21 DE DEZEMBRO DE 2022 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro de 2022, às 14h, aconteceu a 100ª reunião ordinária do 

CMDPI, realizada através de videoconferência (plataforma meet), em razão da Pandemia da COVID -

19. Participaram da reunião os seguintes Conselheiros: representantes do Poder Público: Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Social: Rita de Cassia Caldas Rodrigues, do Fundo Social: Marilice 

Hideco Sawada, da Educação: Abner Mendes de Queiroz Junior, Representante da Sociedade Civil: 

Representantes das Instituições de Atendimento em Sistema Aberto de Defesa dos Idosos: Kelen 

Garcia, das Instituições de atendimento ao Idoso em regime abrigo institucional Gisele Cristina 

Nhanharelli e Bruno Ullmam Felix, Claudinéia Magalhães Secretária Executiva do CMDPI e 

convidados Isabelle Lisa Figueiredo da Atitude de Amor, Samuel Ullmam do Lar Ester e Jamily do 

Cândido Xavier. A reunião foi convocada para tratar da seguinte pauta: 1- Leitura e aprovação da ata 

99ª, 2 -Inscrição e renovação de Instituição no CMDPI, Informes gerais: Com a palavra a presidente 

do CMPI, Kelen Garcia abriu os trabalhos apresentando o item 1 da pauta. Apresentou a todos a ata da 

99ª reunião ordinária do CMDPI, aprovada pela plenária. Item 02 - Kelen explanou sobre o pedido de 

renovação da Instituição Associação de Assistência Social Recanto da Vovó, falou sobre a morosidade 

por parte da instituição em responder as solicitações e em fazer as adequações solicitadas por este 

conselho, deixando para encaminhar em ultima hora (durante a reunião), a presidente informou aos 

conselheiros todas as dificuldades que enfrentou junto com a gestão de parcerias no CMAS para manter 

a inscrição naquele Conselho para não perder a parceria com a secretaria de desenvolvimento social.  

Kelen informou que para o próximo ano a instituição deverá cumprir rigorosamente os prazos 

estabelecidos ou correrá o risco de ficar sem as suas certificações. Colocado em votação, ficou 

aprovada a renovação da inscrição. Em seguida Kelen falou sobre o pedido de inscrição da Agência 

Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais – ADRA, o qual também passou por processo 

com pedidos de adequação e a comissão emitiu parecer favorável com ressalvas, Darlene e Sandra 

Yumi ficaram de fazer a visita técnica, passando para deliberação a plenária aprovou o pedido de 

renovação de inscrição no CMDPI da ADRA Granja Viana para o serviço de convivência e 

fortalecimento de vínculos para idosos. Kelen apresentou o pedido de inscrição no CMDPI do Pequeno 

Cotolengo para ILPI, informou que a Comissão analisou os documentos apresentados e emitiram 

parecer favorável. Passando para decisão da plenária, foi aprovado o pedido de inscrição do Pequeno 

Cotolengo para o serviço de ILPI.  Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada as 15h e segue 

assinada pela presidente e pelo Secretária da reunião. 
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